

Jegyzőkönyv

Készült: Romonya Község Önkormányzata képviselő-testületének 2020. augusztus 12-én tartott rendes képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: a polgármesteri hivatal helyisége.

Jelen vannak: Miklós Dezső polgármester

 Schönberger Pál alpolgármester

 Ábel Edit képviselő

 Illés Zoltán képviselő

 Wahl Attila képviselő

 Ruppert Edina jegyző

Miklós Dezső polgármester köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 5 fő személyesen jelen van, ezért az ülés határozatképes. Javasolja napirendre venni az alábbi pontokat, amit a képviselő-testület kérdés és hozzászólás nélkül elfogad:

NAPIREND

1./ Szociális tűzifa pályázat benyújtása

Előadó: Miklós Dezső polgármester

Napirendek tárgyalása:

1./ Szociális tűzifa pályázat benyújtása

Miklós Dezső polgármester: Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is kiírásra került a települések részére a szociális tűzifa pályázat. A pályázat célja a szociálisan rászorult emberek részére tüzelő biztosítása, érteve szociálisan rászorultak alatt elsősorban a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülőket, az aktív korúak ellátásában észülőket és a lakásfenntartási támogatásban részesülőket, valamint az önkormányzat által szociálisan rászorultnak minősített személyeket. A jogszabály értelmében a 2019-as évben közfoglalkoztatottak számát, valamint a 2018. évi aktív korúak ellátásában részesülők, valamint a 2018-ben gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma (osztva hárommal), valamint a 2020. január 1-i lakosságszámból a 80 éven felüliek száma (osztva kettővel) együttes száma alapján került kiszámításra, ennyiszor 2 köbméter erdei fát vásárolhat meg kedvezményesen az önkormányzat az erdőgazdaságtól. Az elmúlt évekhez hasonlóan köbméterenként 1270 Ft-ot kell fizetnie érte. Ezen túlmenően a fa elszállításával kapcsolatos költségek is az önkormányzatot terhelik. A képlet alapján 32 m³ fa vásárolható, azaz az önköltsége 40.640 Ft, ehhez jön a szállítás költsége, ami szintén számolható ilyen összeggel.

A jogszabály azt nem írja elő, egy családnak milyen mennyiséget kell adni, valamint azt is megengedi, hogy az önkormányzat – anyagi lehetősége alapján – a támogatottnál nagyobb mennyiséget is vásárolhat, a pályázatot augusztus 31-ig kell benyújtani. Az eddigi tapasztalatok alapján a lakosság örült ennek a támogatási formának, elég lett az igényelt mennyiség, és tényleges segítséget jelentett a fűtésben, ezért javaslom a pályázaton részt venni.

Az elhangzott javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenvélemény nélkül, az alábbi határozatot hozta:

57/2020. (VIII.12.) képviselő-testületi határozat

Romonya Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása pályázaton részt vesz, 40.640 Ft + szállítási költség saját forrást biztosít. Az önkormányzat nem kér ellenszolgáltatást a rászorulóktól a tüzelőért.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Miklós Dezső polgármester

Miután a napirendi pontokkal kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, a polgármester megköszöni a személyes részvételt, és az ülést bezárja.



K. M. F.

